
Exercices Bac -      Arbres  binaires 
Exercice 1 :  

 

 



 

 

  La racine de cet arbre est ‘’Léa’’ : racine(B) = ‘’Léa’’ 

 

 

 

 



 

  Script récursif : détail de l’exécution occurrences(B,’’Anne’’) : 

 
 

occurrences( ,’’Anne’’) 

 

0 + occurrences( ,’’Anne’’) + occurrences( ,’’Anne’’) 

 

0 + occ( ,’’Anne’’) + occ ( ,’’Anne’’) + 0 + occ ( ,’’Anne’’) + occ ( ,’’Anne’’) 

 

 

0 + occ( ,’’A’’) + occ ( ,’’A’’) + 0 + occ ( ,’’A’’) + occ ( ,’’Anne’’) + 0 + occ( ,’’A’’) + occ (  

,’’A’’) + 1 + occ ( ,’’A’’) + occ ( ,’’A’’) 

 

0 + occ(∅,’’A’’) + occ (∅,’’A’’) + 0 + occ (∅,’’A’’) + occ (∅,’’Anne’’) + 0 + occ(∅,’’A’’) + occ (∅,’’A’’) + 0+ occ (∅,’’A’’) + occ (∅,’’A’’) 

+ 0 + occ(∅,’’A’’) + occ (∅,’’A’’) + 0 + occ (∅,’’A’’) + occ (∅,’’Anne’’) +1+ 1 + occ(∅,’’A’’) + occ (∅,’’A’’) + 0+ occ (∅,’’A’’) + occ 

(∅,’’A’’)  

 

 

0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 1 + 1 + 0 + 0 + 0 + 0     =    2 

 

 

 

 

 

 



 

  Script itératif (utilise un file f) 

 

 

 

 

La valeur est erronée pour le vainqueur du tournoi. Son nom inscrit sur la racine ne correspond à un 

nouveau match. 

 

 

 



 

 

 

Pour l’arbre B, exécution de liste_joueurs( )  

 

liste_joueurs( )    +      liste_joueurs( ) 

 

liste_joueurs( ) +  liste_joueurs( )+ liste_joueurs( )+liste_joueurs( ) 

 

list_j( ) + list_j( )  + list_j( )+ + list_j( )+ list_j( )+list_j( )+list_j( )+list_j( ) 

 

[  ]  +  [ ]   +    [ ]  +   [ ]   +    [ ]   +   [ ]   +   [ ]    +    [ ] 


